
Hallinnoijat ry:n fuksikysely syksy 2022 

 

Tänä syksynä järjestettiin ensimmäistä kertaa fuksikysely koko jäsenistölle suunnatun kyselyn sijaan. Sellaiseen 

saa taas jokainen vastata ensi keväänä 2023! Fuksikysely järjestettiin marraskuun aikana, ja siihen oli vastausaikaa 

parisen viikkoa. Fuksikyselyn tarkoituksena oli selvittää, miten tämän vuoden fuksit ovat kokeneet Hallinnoijat ry:n 

toiminnan ja miten he ovat sopeutuneet Vaasaan, sekä miten opinnot ovat lähteneet sujumaan ja mitä palautetta he 

haluavat niistä antaa. Vastaajia kyselyyn oli 9 kappaletta, kaikkien ollessa kandifukseja. 

 

Yhdistyksen toiminta 

 

Kyselyssä haluttiin kuulla fukseilta, miten fuksiviikot onnistuivat Hallinnoijat ry:n toimesta ja mitä tähän syksyyn 

oltaisiin vielä kaivattu. Fuksit kokivat alkuviikot onnistuneiksi ja vastaajat ovat olleet tyytyväisiä Hallinnoijat ry:n 

toimintaan koko syksyn osalta. Fuksit ovat kokeneet HalHallituksen helposti lähestyttävänä ja tärkeänä on pidetty 

hallarihengen luomista sekä yleistä hyvää tunnelmaa tapahtumissa. Syksyn tapahtumat ovat olleet onnistuneesti 

järjestettyjä ja niihin on ollut aina mukava osallistua.  

Enemmän oltaisiin kuitenkin fuksiviikoille jo kaivattu matalan kynnyksen tapahtumia ja esimerkkinä enemmän ekan 

illan etkojen kaltaista hengailua. Tässä on kuitenkin nostettava esiin ajan- ja jaksamisen puute hallitukselta, sillä 

fuksiviikot ovat muutenkin aikataulultaan ripeä suoritus eikä ole välttämättä mahdollista tehdä paljoa ylimääräistä 

sinä aikana. Matalan kynnyksen tapahtumia on kuitenkin mahdollista järjestää näiden alkuviikkojen jälkeen 

paremmin, ja toiveita on hyvä esittää projektivastaaville! On myös hienoa, että palautteissa nostettiin esiin 

alkoholittomuus ja alkoholittomien tapahtumien järjestämisen toive, sillä tämä on ollut tärkeä teema aiemminkin.  

HalHallitus ’22 kiittää kaikesta palautteesta, mitä olemme saaneet syksyn aikana ja haluamme kiittää kaikkia fukseja 

aktiivisesta osallistumisesta tapahtumiin sekä myös teidän puoleltanne hyvän ilmapiirin luomisesta 

yhteisössämme!  

 

 

Opintoasiat  

 

Kokoustelimme viimeistä kertaa tänä vuonna hallintotieteiden henkilökunnan kanssa 20.12. fuksikyselyn 

opintoasioiden sekä muiden ajankohtaisten asioiden parissa. Paikalla oli henkilökunnan puolesta 

kandidaattiohjelmavastaava Laura Perttola, maisteriohjelmavastaava Ilkka Luoto, koulutusohjelmavastaava Marja 

Vettenranta sekä johtamisen yksikön dekaani Adam Smale. HalHallituksen puolesta paikalla oli koulutuspoliittinen 

vastaava ’22 Laura, puheenjohtaja ’22 Elmo sekä puheenjohtaja ’23 Jaakko. 

 

 



Opinnot yleisesti, aikataulutus ja kurssipalautteet  

 

Kyselyssä ei ollut montaa kohtaa näistä, sillä fuksit pääsevät vastaamaan keväällä laajemmin opinnoista 

jäsenkyselyssä. Ensimmäisenä kysyttiin yleisesti opinnoista, mikä on ollut mukavaa ja mikä taas ei, niin 

lähiopetuksesta ja opetuksen järjestelyihin ollaan oltu tyytyväisiä, mutta suoritusten heikkoihin ohjeistuksiin ja 

erityisesti oppimispäiväkirjojen ohjeistuksiin toivottiin parannusta, sen vaikeuttavan tekemistä. Myös yliopiston tyyli 

on ollut vaikea ymmärtää, ja se mitä suorituksissa todella vaaditaan. Tämä kuitenkin tulee kehittymään opiskelijalla 

lukuvuoden edetessä ja kokemusten karttuessa, eli se on aivan ymmärrettävää, mikäli alkuun tuntuu vaikealta 

ymmärtää kaikkea tätä.  

Kurssien aikataulutus ja työmäärä tuotti tässäkin kyselyssä kommentointia. Fuksit kokivat tänäkin syksynä, että 

kurssien jaksotus on liian tiukasti toteutettu ja työtä on liikaa lyhyessä ajassa. Tästä keskustelimme kokouksessa, ja 

kuten olemme jo aikaisemminkin keskustelleet, on peruskurssien aikataulutus vaikea asia. Henkilökunta totesi siinä 

olevan puolensa ja puolensa, jos peruskursseja hajautetaan enemmän, mutta ennemminkin pitäisi keskittyä 

suoritusten ajankohtaan ja varmistaa se, etteivät kaikkien kurssien tentit/oppimispäiväkirjat/esseet/ym. olisi samana 

ajankohtana. Periodit tulevat käyttöön 2023 syksystä lähtien ja se voi auttaa hieman kurssien jaksottamisessa.  

Kyselyssä vastattiin annettavan kurssipalautetta lähinnä usein ja suurin osa vastaajista kokee palautteellaan olevan 

merkitystä. Palautetta ei kuitenkaan kerätyn datan mukaan tule siltikään riittävästi, jotta voitaisiin koota kurssista 

koherentti mielipide, mutta se on siltikin tärkeää, että niitä yksittäisiäkin kommentteja tulee esille. Palautteiden 

annosta ja keräämisestä puhuttiinkin niin, että ehkä sitäkin systeemiä tulisi kehittää ja muuttaa niin, että vastauksia 

tulisi enemmän, sillä palautteet ovat kurssin kehittämisen kannalta hyvin tärkeää!  

Henkilökunta totesi olevan mukavaa nähdä fukseja paikan päällä luennoilla ja muutenkin kampuksella niin sankoin 

joukoin, tavataanhan vielä keväälläkin! 

 

 


